



新闻快览

南方暴雨：中央财政拨付资金18.8亿元

新华社北京7月3日电(记者郝琼源)记者从财政部了解到,中央财政3日紧急下拨湖南、江西、贵州、浙江等20个省(自治区)补助资金18.8亿元,帮助地方全力做好暴雨洪涝等灾害救灾工作。

近日,湖南、江西、贵州、浙江等省份发生暴雨洪涝等灾害,给人民群众生产生活造成较大影响。18.8亿元补助资金包括自然灾害生活补助资金7亿元,由省财政统筹用于灾区受灾群众紧急转移安置、过渡性生活救助、倒塌住房恢复重建和向因灾死亡人员家属发放抚恤金等救灾支出;特大防汛抗旱及农业生产救灾补助资金11.8亿元,用于防汛抢险、水毁水利设施修复和农业生产救灾及灾后恢复生产等。

据了解,下一步,财政部将继续积极会同有关部门密切关注灾区灾情变化,及时拨付补助资金,支持做好受灾群众基本生活保障、防汛抢险和农业生产恢复等工作。

据新华社北京7月3日电(记者阳建 黄浩铭 秦华江)根据湖南、广西、江苏水文监测数据显示,3日凌晨零时12分,湘江长沙站水位上升至39.51米,创下有记录以来历史新高。这一水位比1998年创下的39.18米历史记录高出0.33米。2日20时,广西西江梧州河段超过警戒水位,形成今年西江1号洪水,目前水位继续加速上涨。3日8时南京潮位达到8.5米,与警戒水位持平。面对严重的汛情,三省区全力以赴积极准备,进入抗洪紧急状态。

汛情逼人 湘桂苏等多省区严阵以待

水文监测显示,截至3日9时,湖南湘江长沙站水位39.40米,超保证水位1.03米,超警戒水位3.40米;浏阳河醴陵站水位39.88米,超保证水位1.38米,超警戒水位3.88米。据了解,目前湘江下游支流浏阳河、捞刀河、沩水均已出现洪峰,水位在缓慢下降,有利于湘江长沙

段洪水下泄。根据气象部门预报,7月3日-5日,长沙以阵性降水为主,雨量较小。但由于水位依然远超保证水位,当前长沙的防汛抗洪压力依然巨大。受洪水影响,长沙城区低洼路段内涝严重,部分楼盘、车库因无法及时排水而被淹,沿江、沿河地带不时出现险情。长沙市已部署安排,做好打持久战、打攻坚战,全力做好防汛抗灾和生产自救工作。

记者从广西壮族自治区水文水资源局获悉,1日以来,广西出现持续强降雨过程,2日20时,西江梧州河段超过警戒水位,目前水位继续加速上涨。1日以来的降雨主要集中在桂林、柳州、河池、梧州、贵港、贺州、防城港等市,累计雨量较大的有永福县罗锦镇479毫米,临桂区南边山乡454毫米,最大日雨量分别为419毫米、418毫米,均超500年一遇。

受持续强降雨影响,融江、洛清江、桂江、湘江、黔江、浔江等70条河流104站出现超警洪水,最大超警达5.93米。其中,湘江支流万乡河出现建站以来最大洪水,超50年一遇;桂江阳朔县城河段、桂江支流良丰河出现建站以来最大洪水;蒙江藤县太平镇河段出现建站以来实测第二大洪水,均为50年一遇;湘江干流、融江支流古宜河均出现建站以来第二大洪水,超20年一遇;洛清江出现20年一遇洪水;融江出现10年一遇洪水。



7月2日,一名武警战士在扑救内蒙古大兴安岭北部原始林区乌玛林业有限公司建林场火灾。当日,内蒙古大兴安岭北部原始林区一天内连续多点,集中爆发6起森林火灾。火情发生后,武警内蒙古森林总队大兴安岭支队以及在北部原始林区执行防火任务的赤峰支队、锡林郭勒盟支队共计近400人迅速参与扑火任务,进入临战状态。【新华社发】

德国巴伐利亚州发生严重车祸致31人重伤

新华社柏林7月3日电 德国警方3日说,一辆载有46名乘客和两名司机的旅游大巴当天上午在德国巴伐利亚州的高速公路上与一辆货车相撞并起火,至少31人受伤,另外17人伤亡情况不明。目前,发生事故的大巴高速公路部分路段已被完全封锁。【新华社发】



7月1日,一架歼-15舰载战斗机在辽宁舰飞行甲板降落。自6月25日从青岛起航以来,由辽宁舰、导弹驱逐舰济南舰、银川舰、导弹护卫舰烟台舰组成的航母编队,昼夜航行转移多个海区,连续组织舰载机多种条件下舰基课目训练、开展多种作战背景的编队协同及指挥训练。航母编队跨区机动训练任务按计划顺利推进。【新华社记者 曾涛 摄】



7月2日,在印度尼西亚爪哇省淡满县,救援人员商讨救援方案。印度尼西亚爪哇省警方2日说,印尼国家搜救中心一架直升机当天下午在爪哇省山区坠毁,造成至少3人死亡。【新华社发】

中共大理州人力资源和社会保障局委员会关于巡察整改情况的通报

根据州委统一部署,2016年11月15日至12月10日,八届州委第一轮巡察第三巡察组对大理州人力资源和社会保障局进行了巡察。2017年3月31日,州委巡察组向大理州人力资源和社会保障局党委反馈了巡察意见。根据《中共云南省委关于建立州(市)、县(市、区)党委巡察制度的意见》《中共云南省委办公厅关于印发〈州(市)、县(市、区)党委巡察制度实施办法(试行)〉的通知》和《中共大理州委巡察工作实施办法》的有关规定,现将巡察整改情况予以公布。

一、从严治党的主体责任落实不到位方面 (一)关于“党组织活动不够规范”问题的整改落实情况。一是认真落实党委书记是抓党建工作第一责任人,专职副书记是抓党建工作直接责任人责任,印发了《中共大理州人力资源和社会保障局委员会2017年党委书记抓基层党建工作责任清单》,并对党委书记抓基层党建工作责任清单进行了任务分解,切实把党建工作责任放在心上、扛在肩上、抓在手上。截至5月30日,党委会议专题研究基层党建工作6次,各党组织层层签订党员“双目标”管理责任书17份,党组织与党员签订“双目标”管理责任书318份。二是结合党委班子成员分工,印发了《关于党委班子成员挂钩联系各党支部工作的通知》,实行党委班子成员抓党建工作和抓业务工作“双责任”制度,由党委班子成员挂钩联系党支部,落实领导责任,党建工作与人社业务工作同抓、同落实“双推进”。三是制定了《中共大理州人力资源和社会保障局委员会会议记录制度》,党委会议记录得到进一步规范。四是认真落实《中国共产党党组工作条例(试行)》实施细则,每月召开党委会议不少于1次。截止5月31日,今年共召开党委会议9次。五是制定了《大理州人力资源和社会保障局党委班子成员讲党课制度》,党委班子成员带头学习、带头调研、带头讲党课。 (二)关于“严肃党内政治生活上有差距”问题的整改落实情况。一是严格按照州纪委、州委组织部关于开好民主生活会的要求,规范和严格民主生活会制度,认真落实征求意见、谈心交心、对照检查、整改落实等环节,切实提高民主生活会质量。二是下属9个基层党组织在3月10日前,严格按照党组[2016]121号通知要求召开了支部组织生活会,局党委班子成员以普通党员身份参加了所在支部组织生活会,并带头认真开展了批评与自我批评。三是“巡察发现问题整改抓落实”为主题,于5月19日召开了党委专题民主生活会,针对巡察发现的问题班子成员主动认领,敞开心扉,敢于正视问题,深刻剖析,自我批评,自我查摆,并对班子和其他成员实事求是地提出了中肯的意见和建议,达到了坦诚相见、加深了解、互相帮助、增进团结的目的。

定期不定期组织对局机关、所属单位工作纪律等执行情况开展督查、抽查,干部职工工作作风有了明显转变。三是制定了《大理州人力资源和社会保障局督促检查工作暂行规定》,成立了大理州人力资源和社会保障局督促检查领导小组,以强化工作落实为抓手,以查找问题、分析问题、解决问题为切入点,进一步加强人力资源和社会保障工作督促检查,有力推动了全州人力资源和社会保障各项重点工作、目标任务的落实。截至5月底,全州就业创业、社会保险、人才队伍建设、劳动关系和谐和能力建设等各项人社工作目标大幅度超计划推进。四是涉及科室职能交叉的工作,由主要领导亲自部署安排,明确牵头领导和牵头科室,由牵头领导负责统筹协调,牵头科室负责抓落实,有效杜绝了科室之间工作推诿扯皮情况的发生。 (二)关于“班子民主集中制有差距”问题的整改落实情况。一是进一步强化了“四个意识”学习教育,把“四个意识”内化为坚定的政治素养,外化为鲜明的政治行为,落实到对党忠诚的自觉行动。二是围绕中心工作,班子成员加强沟通协调,相互补台搭台,自觉将分管工作融入全省、全州工作中去谋划、去统筹,主动抓落实。三是健全和完善了《中共大理州人力资源和社会保障局委员会理论学习中心组学习制度》,进一步规范党委理论学习中心组学习活动,把学习的体会和收获转化为谋划工作的思路、促进工作的举措、做好工作的本领,做到学以致用、用以促学、学用相长,推动人社工作创新发展。结合工作实际,印发了《中共大理州人力资源和社会保障局委员会2017年理论中心组学习计划》,把学习贯彻于人社工作各个环节,切实加强领导班子政治理论、思想道德、党风廉政和业务能力建设。 三、执行党的纪律规矩不严肃方面 (一)关于“执行政治规矩不严肃”问题的整改落实情况。一是健全完善了《中共大理州人力资源和社会保障局委员会工作规则》,推进党委工作民主化、科学化和制度化,党委领导水平和工作效率进一步提高。二是健全完善了中共大理州人力资源和社会保障局党委会议、大理州人力资源和社会保障局局长办公会议、大理州人力资源和社会保障局局务会议制度,进一步规范会议研究讨论议题和内容,以及出席、列席人员,规矩意识得到进一步强化,纪律意识得到进一步提高。 (二)关于“执行民主集中制有差距”问题的整改落实情况。一是严格执行党委会议事决策制度,坚持集体领导、民主集中、个别酝酿、会议决定,实行科学决策、民主决策、依法决策。二是坚持民主集中制原则,凡属应当由党委、局长办公会或局务会职责范围内决定的事项,严格按照规定提交集体讨论决定。三是严格执行召开党委会议党委委员参会比例规定。党委会议应当有半